

赞美环卫工人的作文

赞美环卫工人的作文（精选 51 篇）

赞美环卫工人的作文 篇 1

“是你们每一天迎接第一缕晨曦，日复一日，年复一年，兢兢业业，任劳任怨，无论三伏酷暑还是数九严寒，无论是风雨交加还是漫天飞雪，始终战斗在环境卫生工作第一线！”

你们是城市的美容师，是建立完美未来的使者，我们赞美你“清洁工”！我们赞美你！无论是严寒酷暑，你都坚持在自己的岗位上，穿梭在各条马路上。城市的美离不开你们，城市的健康离不开你们，你是城市的美化家中的一员！

当我们走在干净、宽敞的街上时，当你随手把垃圾扔在地上时，你是否想过这舒适、优美环境的创造者呢？这一切的创造，就是勤劳伟大的环卫工人的辛勤劳动的'结晶。

当天刚蒙蒙亮时，勤劳的环卫工人手持笤帚、撮子，来到空无一人的街上，卖力地扫起街道来。她们把街道的每一个地方都打扫的干干净净，从不放过一处角落，从不落下一丝灰尘。在红叶似火的金秋世界，环卫工人带着收获的喜悦，带着灿烂的笑容，满怀信心地挥动着笤帚，把原本肮脏不堪的大街收拾的井井有条。

“没有你们，城市将会垃圾遍地、臭味熏天；没有你们，市民们将无法正常工作和生活；没有你们，城市面貌将黯然失色！感谢你们——我们的城市美容师！这个城市向你们致敬！”

赞美环卫工人的作文 篇 2

“宁愿一人脏,换来万人洁”，这是环卫工人的精神写照。

清晨，爸爸将我从温暖的被窝里拽起，带我去体验环卫工人的作业。来到南大街，只见东一堆果壳，西一片落叶。这时一位年轻的阿姨右手拿着扫帚，左手拿着簸箕，很麻利的将这些垃圾清理干净。瞧她那一丝不苟追求完美的样子，似乎找到了干活的乐趣。突然，我有了一种想采访她的想法。我走上前“为什么要干这种粗活、累活？”她笑嘻嘻地说“保护环境，人人有责。无论从事什么职业，都要做一

行，爱一行。”爸爸告诉我，这位阿姨是南通市劳动模范。

听了这一番话，我便想体验一下，爸爸帮我借来扫帚和簸箕，我就跟着阿姨像模像样地干了起来。本以为这是一件简单的工作，没想到要求还很高。路面清洁、果壳箱清倒干净、窞井眼畅通。干了一会儿，我的头发就像刚洗过似的，湿淋淋的，可累了。但是看到干净的街道，所有疲劳一扫而光。看到自己为保护环境出了一份力，顿时就有一种自豪感。

人们称这些环卫工人为“城市美容师”，我还想称他们为“马路天使”。

赞美环卫工人的作文 篇3

在一个寒风呼啸的清晨，环卫工人就开始了他们一天的工作：清洁城市。可是我始终忘不了那一幕……

有一些环卫工人专门是清洗小广告的。我们小区以前治安不好，晚上老是有人来贴小广告。早上，环卫工人便开始了清洁的工作一开始有一位环卫工人来清洗小广告。她用沾了水的刷子把小广告的表面弄湿，再用受一点点的撕下来。斯着斯着，她停住了，正在撕的手也停了下来，最后，她轻声叹了一口气，带着水桶走了。我想：“清洁撕广告不是她的工作吗，怎么不干了呢？”正想着，又有一位环卫工人来了。他还没有把刷子沾到桶里的水，就停住了。接着，他左右张望了一下，也走了。就这样来来往往回回又一共来了几位环卫工人，都是一样的动作，好像是排练好的似的。我什么都没想，就跑到了楼下，看看那张小广告到底有什么“魔力”，把环卫工人都“迷住”了。看到那张小广告时，我却惊呆了：“寻人启事：张芳，36岁，女……”我恍然大悟：这是一张寻人启事！原来那些环卫工人也不想放过一丝线索机会，让走失的人的家属更快地找到走失的人啊！我不禁又引起遐想……

在这一个寒风呼啸的清晨，我不知何时又添了几分暖意……

赞美环卫工人的作文 篇4

她们，无论刮风下雨，还是烈日暴晒，都在大街小巷忙碌着；她们，日复一日，年复一年，兢兢业业，任劳任怨；她们是城市中微不

足道的一部分，是城市的美容师——环卫工人。

夏天，太阳煎烤着大地，人们都在空调间里享受着阵阵凉风，可她们那橙色的身影又出现在了街道上。夏天的马路尘土飞扬，她们又拿起扫把，无怨无悔地打扫起来，豆大的汗珠流满了脸庞，黝黑的脸上又多了几条皱纹，这一脸的皱纹，写满了辛苦，写满了不容易。

冬天，冰冷刺骨的寒风刮向大地，小动物们都躲进了自己温暖的窝中，不愿出来行动；人们也懒洋洋地“窝”在暖空调中，可在大街上总能看见她们橙色的背影，只见她们拿着扫把在大街上清扫着。雨滴打在她们身上，可她们连一声抱怨的话也没有，假如是我的话，定会破口大骂，抱怨声声，可她们却一声不吭，无怨无悔，只是默默无闻地扫着。她们用那满是皱纹的双手去捞冰冷的污水中捡起那张被别人遗弃的废纸。寒风吹得她们瑟瑟发抖，单薄的身体令人担忧。一件件橙色的背心，换来一片片城市的绿地，一个个辛苦的背影映在了一群群人们的心中，更感动了我稚嫩的心灵……

赞美环卫工人的作文 篇5

路灯，毫不起眼，白天人们更是完全忽视了它。然而，它却每天都在为人们服务，使人在夜间也可以像白天一样看清事物。

城市中有这样一群人，他们早出晚归，默默无闻，就像路灯一样任劳任怨，为城市、为人们辛劳地工作。他们就是城市美容师——环卫工人，有的甚至是志愿者们。他们几乎没有光鲜靓丽的外表，也没有华丽的衣裳，在城市中，显得毫不起眼，但在我眼里，他们却显得十分高大。

天刚蒙蒙亮，大多数人还在睡梦中，环卫工人就已经在自己的工作岗位开始工作了，城市的各个角落里哪都有他们的身影。扫地、取垃圾、运送垃圾、疏通管道……无论刮风雨，无论严寒酷暑，无论多脏多臭，他们始终坚守在自己的岗位上，默默地工作着，无私地奉献着。

太阳升起，当人们走上干净、整洁的马路时，路灯连同环卫工人却消失了光芒。

是路灯、是环卫工人，让我懂得了，平凡中也有伟大。这不正是《落花生》里告知我们的道理吗？

——不在乎外表的光鲜亮丽，做一个乐于奉献，对社会有用之人。
赞美环卫工人的作文 篇 6

我每天上学和放学，都能看见一个穿着金黄色的马夹，手里拿着一把扫帚和一个搓子在那里扫地的人，那就是环卫工人。

记得有一次，我在上学的路上，那位环卫工人刚扫完地上的垃圾，忽然，有一位妇女在前面走着，把喝完的可乐瓶和塑料袋扔在了地上。看到这个情景，我感到很气愤，那位妇女是多么不尊重他的劳动啊！

环卫工人去扫那位妇女扔掉的东西，不小心撞倒了那位妇女，那位妇女骂他很难听，但是，那位环卫工人，还是扶起那位妇女，那位妇女竟然把他给推倒了，环卫工人在那边很伤心，我就去把那位环卫工人给扶了起来。我还劝说了环卫工人一会儿，他才心情好一些。我感觉环卫工人是对我们大家好，环卫工人是城市的美容师，我们应该尊重、理解他们。

我赞美环卫工人。

赞美环卫工人的作文 篇 7

每天早晨，我们上学时候，总看见一个正在校园打扫卫生的女环卫工，她那平凡而又熟悉的身影却把我吸引住了。

她不高，也不瘦，却很健壮。她穿着一身很旧的衣裤，衣裤上的补丁看上去很显眼。她却不在乎。

她总面带微笑，总是聚精会神的扫地。走过她身边的同学也会向她投去会意的微笑。她边扫边回头望望，想要看看后面还有没有留下脏东西。她身后总是一片洁净。

她是那样认真地扫，扫得很仔细、很有节奏。也许那“沙沙……”的响声就是她一生中最美最动听的歌。

这个普普通通的女环卫工，不论天晴、下雨，不论是酷热的夏天、严寒的冬天。她都默默无闻地打扫着，在这干净的校园里，留下她多少的血和汗啊！一个普通的环卫工用自己平凡的劳动，给我们带来了愉快，更扫尽了我们心灵的灰尘。

平凡的环卫工，校园里的卫士，你的身有影将永远留在我的脑海里永远不能忘却。

赞美环卫工人的作文 篇8

“应该让别人的生活因为你变得更美好”“给予永远比索取更快乐”这些字句敲打着我的心灵，更勾起了我心灵深处的那位“天使”环卫工人。

每逢隆冬，树叶凋零，在那铺满落叶的小道上总是有着她的身影环卫工人。

环卫工人，一个平凡的职业，但他们却为人们创设了美好的环境，得到了人们的赞誉。

还记得那年的隆冬，北风呼啸，我像往常一样向窗外眺去，一个瘦小的身影映入我眼帘，哦！是一个环卫工人，她那龟裂的手紧抓着大扫把，使劲地清扫着地上的落叶，这时一个男子捂住鼻子，走过环卫工人身旁，还漫不经心地扔了一张纸巾，环卫工人见状，走过去捡了起来再扔向离她几步之远的垃圾筒中。这时，已近正午，一阵刺骨寒心的狂风刮向她，环卫工人有点左摇右摆的，但是她没有向狂风屈服，坚守岗位，默默地扫着落叶，一刻，一刻半，半晌，环卫工人不怕苦，不怕累，满地的落叶终于堆上了垃圾车里，这时环卫工人早已大汗淋漓，衣服脏兮兮的，望着远离的环卫工人，我心里已不是厌恶，而是敬佩。

环卫工人，他们用汗水换得了整个城市的整洁。他们默默无闻，但那种不屈不挠，无怨无悔的精神却无人能及。环卫工人是最美的“天使”。

赞美环卫工人的作文 篇9

今天上午，姑姑就让我从床上爬起来，去跟门前的环卫工人扫地。

一开始垃圾并不是很多，只是几个空塑料袋和桔皮，后来看到了一个倒扣着的方便面桶，面撒了一地，地面十分的脏我看都不敢看，更别说扫了，可那个阿婆二话不说拿起扫把就扫了起来，扫了几下就干净了。

我们一直往前扫前面的垃圾也不断增多，到了小区门口，垃圾袋十分的多，有两处，那两处十分的脏在那边，那个阿婆拿着另一个垃圾桶，拎起了几个垃圾袋往里面扔，又拿出了一斗，把垃圾扫了进去，

倒进了垃圾桶，我也开始扫，不过我不扫垃圾袋，只扫周围的垃圾。

接下来的那一处比先前扫的还脏塑料袋旁边还有四个小垃圾桶，不过都装满了，阿婆也像原先一样一下子就把垃圾扫得干干净净，我拿着扫把继续往前扫。

当我会多头来时，原先那个十分脏的路变得非常干净，还想本来就没有垃圾似的。

我往前扫的过程中，发现了许多烟头和塑料袋，我一边扫一边看着前面的垃圾。

当垃圾被我们俩扫的差不多时我发现栏杆旁的缝隙间有许多垃圾，便拿起扫把去里面扫，把那里的塑料袋都扫完了。

扫了一个小时后垃圾差不都没了，原先是十分脏的地也变得一尘不染。

赞美环卫工人的作文 篇 10

是谁清扫了我们的天地，是谁不受风雨阻挡，一遍一遍地清扫着地上的垃圾，那就是辛劳的环卫工人。

环卫工人为了让我们的天地不受环境污染，凌晨三、四点就开始工作了。秋天的时候，他们更要加班，努力的扫着地上的落叶。冬天的时候，他们凌晨拿着沉重的铲子，铲着地上的'雪。

记得有一次，我中午放学回家。走着走着，突然下起了大雨，我急匆匆地往家赶。我刚进小区里，就看见一个环卫工人在一个垃圾箱旁清理垃圾，地上都是一袋袋的垃圾，那些扔的垃圾的人可真懒。我从垃圾箱旁经过，闻到一股刺鼻的臭味。我看见环卫工人没有打雨伞，也没有雨衣，他为了小区的干净卫生。不怕那些臭味熏天的味道，只是努力地清扫着垃圾，把垃圾一袋一袋地扔进他的垃圾车上。雨渐渐停了。下午我上学的时候，又一次经过了那个垃圾箱，垃圾箱周围也没有任何垃圾了，而且那种刺鼻的臭味也散了。

环卫工人就是我们城市的美容师。是环卫工人把我们的城市打扫干净了。环卫工人们不怕风吹雨打，早上那么早就起来工作了，我每一天晚上都能听见环卫工人们扫地的声音。我十分感谢美容我们城市的环卫工人，我告诉大家一句：环卫工人真的很不容易，请大家不要

随地乱扔垃圾，爱护我们的环境！

赞美环卫工人的作文 篇 11

我要赞美环卫工人，他们就像是新沂市一道靓丽无比的风景！

一个寒冷的冬季凌晨，那些环卫工人早早地到路边打扫垃圾了。只见路边的垃圾数不胜数，就像是一个垃圾的世界。刺骨的寒风吹来，那些环卫工人还是在那里坚持着，直到下午三点，他们才把马路打扫得一尘不染。他们默默无闻、无私奉献，用自己的脏和累换来了路边的干净和整洁，他们这样艰苦，也间接看出了人们的素质，如果人们都少丢一些垃圾，环卫工人就不会这样辛苦了。

这是一个真实的事情，大概在中午十二点，在一个十字路口发生了惨剧；一个环卫工人看见了一个人把垃圾丢在了路中央，他就想把那个垃圾捡起来，谁知，“天有不测风云”，一辆大货车呼啸而过，一声惨叫划过了天边，那个环卫工人被撞飞了几米远，只见他面色发白，眼里充满了无助，浑身都是鲜血。虽然他被送去医院抢救，可是为时已晚，那个环卫工人早已没气了，他说的最后一句话让我们为之一震：“我死后，请把我还没坏死的器官捐给医院，并把我埋在那个十字路口，因为我希望人们不再……”还没说完，他就永远离开了人世……

我赞美环卫工人，是他们令我们的城市变得干净、整洁。他们是新沂市最美的风景！

赞美环卫工人的作文 篇 12

环卫工人为了给我们一个崭新的明天，春夏秋冬四季，不论严寒还是酷暑，清晨人们都还在沉睡时，他们已经开始了辛苦的工作；夜幕降临，还奔波在大街小巷……

记得有一次，我和姥爷去海边玩。我看见沙滩上有苹果皮、矿泉水瓶之类的东西，海面上还漂浮着各种各样的垃圾。那是人们吃完东西随手扔掉的，我仿佛听见了大海的哭泣，就在这时，我看见一位穿着黄色马夹的老爷爷，衣服上还写着“保护环境，人人有责”八个大字。那位老爷爷弯下腰，把垃圾一个个捡起来，顿时沙滩变美了，大海也欢快了起来，好像在说：“谢谢您、谢谢您……”

环卫工人真是城市的“美容师”。他们把城市的每一个地方，每一个角落，都打扫的干干净净。我们也要像环卫工人那样，做一名美化环境的小使者！

赞美环卫工人的作文 篇 13

在我们过春节时，每家都热热闹闹的，在远方工作的人都回家了。但是，保洁员却在打扫着地面，不回家欢聚。

有一年大年三十，我们全家开车准备送外婆、外公回家。出门时，我看见家家户户都在开心的放鞭炮，响声震耳欲聋，所有人都沉浸在欢乐中，那鞭炮烟花上飘散下来的纸屑飞得到处都是，有黄的、红的、黑的……我想：这里一会儿肯定一片狼藉。

然而，我回来一看，放炮的人都已经回家，可纸屑竟然也没了，难道它自己跑了？我有点不相信自己的眼睛，急忙四处寻找原因。突然，远处的几个保洁员出现在我眼前，原来是他们！只见他们一手拿着扫把，一手拿着簸箕，一边扫地，一边往簸箕里倒垃圾，动作又认真又熟练。再仔细看，草丛里还有两个保洁员，正弯着腰费力地捡草丛里的'纸屑呢！他们干得十分卖力，都把棉衣脱了，只穿着一件外套。在万家团圆欢聚的时候，他们放弃了自己和家人在一起休息的时间，还在工作。他们真了不起，太让我佩服了！

啊，保洁员，你有美丽的心灵！在节日里，大家都放假，而你却在加班，为小区带来干净、祥和，你的这一举动真让我感动，我为你感到骄傲！

赞美环卫工人的作文 篇 14

“是你们每天迎接第一缕晨曦，日复一日，年复一年，兢兢业业，任劳任怨，无论三伏酷暑还是数九严寒，无论是风雨交加还是漫天飞雪，始终战斗在环境卫生工作第一线！”

你们是城市的美容师，是创建美好未来的使者，我们赞美你“清洁工”！我们赞美你！无论是严寒酷暑，你都坚持在自己的岗位上，穿梭在各条马路上。城市的美离不开你们，城市的健康离不开你们，你是城市的美化家中的一员！

当我们走在干净、宽敞的街上时，当你随手把垃圾扔在地上时，

你是否想过这舒适、优美环境的创造者呢？这一切的创造，就是勤劳伟大的环卫工人的辛勤劳动的结晶。

当天刚蒙蒙亮时，勤劳的环卫工人手持笤帚、撮子，来到空无一人的街上，卖力地扫起街道来。她们把街道的每一个地方都打扫的干干净净，从不放过一处角落，从不落下一丝灰尘。在红叶似火的金秋世界，环卫工人带着收获的喜悦，带着灿烂的笑容，满怀信心地挥动着笤帚，把原本肮脏不堪的大街收拾的井井有条。

“没有你们，城市将会垃圾遍地、臭味熏天；没有你们，市民们将无法正常工作与生活；没有你们，城市面貌将黯然失色！感谢你们——我们的城市美容师！这个城市向你们致敬！”

赞美环卫工人的作文 篇 15

在我心中，环卫工人是那么热爱劳动，干净，勤劳，因为他们的辛勤劳动，我们才有了整洁美好的生活环境，在美好环境中，我们才能更好的健康生活。

我发现，这些环卫工人很勤劳，每天早上四五点钟，他们就早早的起来了，把大路人行道各个地方的垃圾都认真打扫一遍，就这样，他们一直干到中午，非常的辛苦，在我们城市的每一个角落，不管在什么地方都能看到他们的辛勤劳动的身影。秋天到了，树叶飘落，满地都是黄黄的叶子，工人们得打扫好几个小时，可能来不及喝口热水，顾不上休息一会，实在是太不容易了。

那些专门清理垃圾箱的环卫工人就更不容易了，每天转遍小区，几个人一起，天天把臭气熏天的垃圾箱推来推去，把垃圾箱中的垃圾倒入垃圾清扫车上，天天还要忍受着臭气和蚊虫的叮咬，他们天天这样，从早上到晚上，各个小区都检查清理，我每天都看到他们在小区里清洁卫生，真的很不容易。

如果没有了我们勤劳的'环卫工人，天长日久，我们的生活小区就成了垃圾堆了。我们在享受美好生活的同时，我真的感激他们这些勤劳的环卫工人们，我们要学习这些环卫工人，辛勤劳动，让我们的世界变得更加美好。

赞美环卫工人的作文 篇 16

失了。烈日当中，骄阳似火，火辣辣的太阳在天空中放着强烈的光，就像一个大火球。大地被烤的热乎乎，路旁的小草也被太阳晒得恹恹的，大树垂头丧气，河里的水也都被太阳晒得直冒烟，似乎有一片透明的蒸汽在升腾。

家家户户都躲在家中吹着空调，吃着西瓜。可是有些人在烈日下已经闲不住了！那些“黄马夹”，他们依然坚守着自己的岗位，看着他们身上没有一处是干的，浑身都是湿的，就像刚刚从游泳池里出来的一样，他们就是环卫工人！瞧，他们皮肤滚烫，嘴唇干裂，无数汗珠都爬到他们的脸上，在烈日高照下都发出了闪亮的光芒，似乎在为他们的老板奏起劳动的赞歌，汗珠顺着他们的眼睛，鼻子，嘴唇，像断了线的珠子，不停往下流，滴在地面上，片刻便化作虚无。

凌晨时分，大多数市民还在梦乡中，可环卫工人却已经开始了他们一天的辛勤劳作了，他们从太阳初升到中午，阳光高照，到夕阳落下，都一直在干着他们的工作。即使气象台悬挂着酷暑热警报或者是暴雨警报时，环卫工人也依然戴着斗笠，披着雨衣在工作岗位上坚持工作！无论是多毒辣的太阳底下，还是在暴风雨中，他们也从不“缺席”。

当我们走在干净、宽敞的街上时，当你把垃圾扔在地上时，你是否想到这舒服，优美环境的创造者呢？他们将原来肮脏不堪的大街收拾的一尘不染。

他们是一群烈日下的“天使”！

篇 17

当我走在路上，看见地上一尘不染，我便想起了您，但我想随手乱扔垃圾的时候，我脑海中浮现了环卫工人在辛苦打扫街道的情景；但我闻到清新的空气时，我便想是谁辛苦打扫换来的成果？

是城市美容师——环卫工人，使他们给我们一个干净的环境。记得那一次，我才五岁，我和妈妈刚从外面玩了回来，我嘴里吃着棒棒糖，手里拿着饮料，妈妈对我说：棒棒糖吃了上火，扔了吧，你手里的饮料在不喝就不能喝了。听了妈妈的话，我连忙将手中的棒棒糖随

对我说：“小朋友，不能把垃圾乱扔，要把垃圾扔在垃圾桶里。”我连忙点点头，本来要弯下腰，捡起垃圾扔在垃圾桶的'时候，环卫工人阿姨语重心长地对我说：“小朋友这次先让我捡吧，不过下次你要把这个乱扔垃圾的坏习惯改掉。阿姨每天都在打扫这个地方的卫生，很辛苦的，温州是你家也是我家，但卫生靠大家，希望你能跟阿姨一起保持城市的卫生！”

虽然这件事已经过了七、八年了，但还是让我记忆犹新，环卫工人阿姨说的那句话，让我改掉了乱扔垃圾的坏习惯，环卫工人阿姨，你是我的良师。感谢您——环卫阿姨，我代表温州人民感谢您，美丽温州有您的一份功劳！

篇 18

周六下午，天气相当冷。我们的小记者们聚集在城市体育场的卫生站，走在路上。我发现行人很少的路已经打扫干净了。这是怎么回事？啊！原来是勤劳的环卫工人打扫了地面。

首先，我听了小张老师的演讲。两三分钟后，两个小记者开始向环卫工人发表讲话。然后，在我们小记者给环卫工人送保温杯的那一刻，我看到小记者双手捧着保温杯给普通勤劳的环卫工人，脸上挂满了幸福的笑容。

然后把过年的礼物分发给环卫工人，有花生油，有米饭，还有好吃的烤鸭。我太贪心了，忍不住咬了一口，但最后我贪婪的心又回来了。

我们的小记者该采访了。我面试了一个阿姨。她的名字叫李子红。她今年48岁，从事环卫工作九年。说了这么多，我心里有个幻想，春夏秋冬，不顾严寒酷暑，在环卫岗位努力工作。一年365天，你可以想象他们有多辛苦！趁我们还在睡觉，环卫工人四点起床，不分青红皂白干了八个小时。如果在夏天，阿姨会出汗；如果在冬天，这个阿姨会很冷。工作日虽然是八小时，但是大部分工作日超过八小时。可见这工作有多累！

环卫叔叔带我们体验扫地的的工作。我紧紧地握着巨大的扫帚，拿

个美丽干净的城市，离不开普通伟大的环卫工人的辛勤劳动。所以，从现在开始，从小事做起，爱护环境，美化家园。为自然尽一份微薄之力。让花草树木永远成为我们的朋友。

篇 19

在一个炎热的下午，我独自走在马路上，烈日照的吃着冰棍的我，也没觉得有多凉快。

一位环卫工人——一个大爷，肤色偏黑，满脸皱纹，在阳光的作用下穿着橙色“环卫工人”的他满头大汗，有着一股微臭。手拿一把大扫帚和一个空杯子在扫地，显然水已喝完。

这时一个小朋友与家长来了，站在距环卫工人一米处，这个家长是个阿姨，衣服穿的很整齐又干净，一脸的妆容使得她还挺高雅的。

这样的两人相遇，我觉得家长应该让环卫爷爷一步，毕竟看着她的素质也挺高的嘛！

她让孩子拿出试卷，孩子考了八十五，骄傲的说：“我进步了两位呢！”妈妈扫了一眼，训道：“考的好什么，只会看比你差的，班长又一个九十八最高分。”说着她将试卷扔了，踩在脚下。爷爷上来想打扫。妈妈退后两步，戴上口罩。大喊：“为什么让你好好学习，还不是不让你成为这样的人！”环卫工爷爷眼泪欲流的扫走垃圾。

这时旁边还有两人，爸爸拿着一瓶水问女儿，你知道学习的目标吗？“是要做一个品德高尚的人。”女儿接过爸爸给她的一瓶矿泉水塞给爷爷，说：“爷爷给你一瓶水。”爷爷连忙推辞。“你拿着吧，爷爷你是城市的园丁。爷爷你最棒了！”说完就竖起了大拇指，爸爸在不远处点着头。这对父女看起来也没那么富裕。

老师教我学习最重要的是学做人，做一个美的人。

赞美环卫工人的作文 篇 20

有一天，我下楼去大公园玩。这个公园在马路旁边。我逛了逛公园，发现不少！

一开始，我是从公园后面走过来的。踩在柔软的白雪上，我忘记了寒冷的感觉。感觉像踩在鹅毛地毯上，很舒服。到处都是白色，仿

的空气瞬间进入我的鼻子，我的心情自然就舒服多了。再往前，我看到孩子们堆雪人，打雪仗，互相追逐玩耍。老人坐在石凳上有说有笑；像一个小侦探，小狗到处嗅，然后坐下来马克。其他小狗互相玩耍，很可爱。

这时一群不起眼的'人引起了我的注意，他是环卫工人。一个人拿着一车含雪剂，走了两步，把一把含雪剂撒在路边结冰的地方。他身后是三四个制作冰块的环卫工人，认真做着自己的工作。这里不仅有环卫工人，街上随处可见。这么冷的天气，大家都在家里取暖，但为了交通顺畅还是要努力。这时，一个铲冰的环卫工人走过来，铲着快要融化的冰。我紧张地问叔叔：“请问叔叔，你觉得这样做累吗？”舅舅笑了笑，带着口音对我说：“怎么不累？”我感激地说：“谢谢你为北京环境的贡献！”舅舅一听，说：“唉，我不能说贡献！就是工资太低。”我笑着说：“大叔，路上注意安全！”大叔淡淡地说：“好的，谢谢！”我高兴地说：“再见，叔叔！”

篇 21

早上，我走在去学校的路上。淡淡的桂花香，带着淡淡的秋意。“好冷！”我忍不住缩手对自己说。

当时发现环卫工人在路上干活，额头附近的头发都湿了，头发尖上还挂着一滴水晶。昨晚下了一整夜的雨，但雨就停了。被风吹落的树叶湿漉漉的粘在地上，有的还覆盖了一层薄薄的土。那些环卫工人扫得很辛苦，扫不起来。他们直接用手捡起来，但是那些落叶继续无情地在路上飘着，东飘西荡。

因为体育锻炼，我放学回家的时候已经五点多了。不禁看到环卫工人还在扫地，但是人少了。我走过去，一个阿姨抬头冲我笑，我赶紧笑了。

“小姐姐，放学了！”

“嗯！”

“有点晚了！”

“嗯，你迟到了！从早上一直扫到现在？”

“可是今天一直在下雨？”

“哦，雨小的时候，戴上帽子就没事了。不然落叶太多，更难扫。”

“别人都走了，你还留下来扫？”

“今天扫多了，家里也没什么急事。”

“啊！小心路滑。”旁边的环卫工人在提醒路过的老人。

这时候我才发现，他们遇到年纪大的人会提醒我。

他们家里没有东西吗？一家人不和他们一起吃饭吗？我不明白。但是当我想到一滴晶莹的水珠挂在我的发梢，一双在泥里捡树叶的手，我知道，那是真心为大家。

篇 22

当我们看到一种很美的颜色，我们会说美；当我们听到一个很美的声音，我们会说美；看到好的风景，也会说美。每当出现这种情况，我都会静下心来思考什么是美。

是一句话；一个州；一幅画。一直看不懂。我渐渐意识到，美丽并不遥远，它就在我们身边。

暑假里，一次偶然的机，我在等红绿灯的空余时间注意到了她的身影。在我眼里，他们微不足道，只是一份糟糕的工作，但从那次观察开始，我完全改变了我的看法。

那天，孙爸爸正在使用他的特效。你看，旁边叶子的弟弟因为热已经缩了身子，蝉在扯着嗓子叫“热死了，热死了……”仿佛整个世界都有一种想睡觉的感觉。

一位40岁的阿姨正在清理垃圾桶，周围是飞舞的苍蝇，散发出一种恶心的味道。但是大妈连眉头都没皱一下，依旧孜孜的揉着。正在这时，一个小男孩站在很远的地方，扔了一个塑料瓶。可惜他没有扔进去。小男孩正要转头离开的时候，他的视线突然进入了正在擦一个又一个垃圾桶的阿姨。他走到瓶子边，把他抱起来，走到垃圾桶边，轻轻地放进去。然后默默走开了。

不知道是谁动了别人，但是旁边的人没有一个人一下子把垃圾扔

得很灿烂。这个微笑足以融化冰雪，因为它充满了温暖和幸福。

也许我们可以从另一个角度看美。与其给那些名人，不如给那些穿黄大褂的社会底层环卫工人！

篇 23

今天我来给大家介绍一个再平凡不过的人，平凡到我们几乎每天都可以看到她的身影。但是她在用行动证明着“扎根小天地，服务千万家”这句话。她就是一名普通的环卫工人。

这几天一直阴雨连绵，这不，今天又下起雨来，大家都紧赶慢赶地快回家。我也才刚刚放学，背着沉甸甸的书包，向家的地方跑去。

就在这时，我看见垃圾桶旁边有一个穿黄色衣服的身影在忙碌着。我想：应该是环卫工人吧，下雨了怎么还在忙活？我快步走过去一看，果然是。她穿着也不讲究，衣服破了几个洞，雨水肆意地往里灌。她的衣服已经完全湿透了，但她还是坚定地打扫着卫生，这让我非常惊讶。她还时不时地打喷嚏，一定是有点着凉了。

我大喊道：“阿姨，这下着雨呢，别打扫了，快回家吧！”

这位阿姨拿着扫帚把垃圾扫到簸箕里，抬起头来，我清晰的看到她脸上的皱纹，她脸上的汗水和泪水交织在一起。她说道：“最近天气一直不好，不能一直不打扫，我得及时打扫干净，让环境更整洁一些。”说完赶忙又工作起来。

我被这负责任的话语感动了，这位环卫工人对待自己的工作如此的认真，毫不含糊。她为这个社会贡献出自己的微薄之力，我们真应该向她学习。这就是伟大的环卫工人，为我们默默付出的人。

赞美环卫工人的作文 篇 24

一改往日的阴雨天气，今天烈日当空，走在路上就有强烈的不适感，但环卫工人已经开始他们的工作。为助力第十一届全国民族运动会，郑州经开区实验中学的志愿服务小分队来到了第五大街环卫站。

环卫工人是城市的美容师，没有他们的辛勤劳动，就没有城市的清洁环境，他们肩负着“清洁城市，造福人民”的光荣使命，承受着劳动强度的压力。一直以来，他们起早贪黑，在节假日依然能看见他

们的身影，在炎炎夏日顶着烈日，长期奋斗在环卫工作第一线。为此。实验中学的师生们带来一些水，毛巾，等清凉解暑的东西，希望给环卫工人带来一丝夏日的清凉。

发放完物资，大家便迫不及待的投入到志愿者工作中，帮助环卫工人，清扫街道，捡垃圾，擦栏杆。张慧欣耐心的清除护栏上的口香糖，刘辰阳用手去捡砖缝里烟头，张晨琳看到路边乱放的单车，也一并给摆放整齐等等。他们不嫌脏不嫌累，令环卫工人们赞赏有加，

8.11 都米说：“以前知道环卫工人们的辛苦，但这次体验更让我们了解了城市的干净来之不易，环卫工人早上6点-11点30，下午2点-6点30，适逢全国全民运动会，他们更是全员到岗，只为给我们提供一个优美的环境。这次活动我们理解了环卫工人的艰辛与付出。今后我们会更加珍惜他们的劳动成果，用自己的行动感染身边的每个人，把文明带进千家万户，让城市变得更加美好。”

赞美环卫工人的作文 篇 25

环卫工，又被人们称作城市美容师，这个美丽的职业，让我们的城市变得更加整洁，可有谁赞美他们，想过他们是怎样生活的呢？

有一年冬天，我半夜起来喝水，这时天还没亮，我喝完水，刚打算回房间睡觉。忽然楼下传来一阵扫帚扫地的声音，我把头探出窗外盯着看了看，一位身穿橙色工作服的大妈正在用一把大扫帚扫地，这时，一阵冷风袭来，我干嘛把头缩回来。可就是这样，我也禁不住寒冷，冻得直打颤，可是那位环卫工连抖都没抖一下，只是一下又一下，坚定地扫这地。我不禁感叹道：“如我没有这些城市美容师，没有他们的早出晚归，没有他们的日晒雨淋，我们的城市会是怎样不堪入目啊！”是啊。这些美丽的.身影是那样晴朗，是那样重要，没有了他们，我们的城市将会多么的肮脏！

我裹紧外套，看着窗外的一件，还有那不停飞舞着扫帚.....

春夏秋冬，一年四季，如果没有那些橙色的身影,都将暗淡无光。

春天我们在被窝里睡回笼觉，他们强忍着疲倦在为城市洗漱;夏天，我们躲在空调房里喝冰饮，他们在烈日下挥洒汗水，他们在烈日下挥洒汗水，为道路扫去烦恼;秋天，我们啃着水果在玩游戏，他们在与秋

风作斗争，为大树除去旧叶；冬天，我们欢聚一堂，吃着团圆饭看春晚，而他们却顶着凌冽的寒风帮这个世界除去肮脏！他们是城市美容师，是这个世界上最勤劳的人，我要为他们竖起大拇指！

我要为环卫工人竖起大拇指！

赞美环卫工人的作文 篇 26

今天郑州市街头的大小街道比以往干净整洁了很多，空气也要加清晰，看着天空飘着朵朵白云，这不禁让我想起了咱们每天辛苦付出的环卫工人。

说起他们的工作，那可是真辛苦！每天早出晚归，不论刮风还是下雨。在夏天，他们热得汗流浹背却毫不在意。在寒冬，他们被冻得瑟瑟发抖依然坚持着自己的职责。

记得有一天清晨，天才蒙蒙亮，我便在朦胧中听见“沙、沙、沙、沙”的声音。干什么呢？我看见马路上老爷爷环卫工人孤身一人在大街上清扫垃圾。他拿着大扫把在冷清的大街上扫啊扫，穿得十分单薄，手冻得通红，可那通红的、满是青筋的手紧紧抓着扫把吃力地扫着地上的灰尘。

不管酷暑还是严寒，当天空微亮，他们就已经早早起床，开始这一天忙碌的工作，冬天的早晨寒风刺骨，即使身穿厚厚的羽绒服，也冻得瑟瑟发抖，可就在这样的环境里，环卫工人伸出自己的双手，毅然拿起清扫工具没有丝毫的怨言，每到夏天更是酷暑难耐，当咱们在空调房间里凉快时，在想想我们可敬可爱的环卫工人被太阳晒得黝黑的双手和脸庞，可他们依旧拿起清扫工具清扫街道，脸颊上没有了与同龄人住日的风采，可笑容依然绽放在他们每个人的脸上，依然那么灿烂那么动人！

环卫工人这么辛苦的付出，很多人也不知道感谢，还到处扔垃圾，是他们给我们带来了美好的生活环境，他们的工作真伟大呀！我要为环卫工人竖起大拇指！

赞美环卫工人的作文 篇 27

杭州是个漂亮的城市，像一朵四季常春的花。但在这座城市身后有一群人在默默保护着杭城的漂亮，他们则是护花使者——环卫工人。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/717015163064006061>